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E9_99_85_E5_95_86_E5_c29_508837.htm 第一部分 选择题 一、

单项选择题（本大题共20小题，每小题1分，共20分）在每小

题列出的四个选项中只有一个选项是符合题目要求的，请将

正确选项前的字母填在题后的括号内。 1、涉外经济法属于

（ ） A.国际经济法范畴 B.国际公法范畴 C.国际私法范畴 D.

国内法范畴 2、原属《外商投资产业指导目录》中限制或禁

止类，现拟对外开放的项目是（ ） A.原子能开发 B.新闻宣传

C.铁路 D.通讯 3、从事资源勘查开发的中外合资经营企业，

在其合营合同中就其合营期限（ ） A.应当约定 B.应当不约定

C.可以约定 D.可以不约定 4、审查批准机关自接到中外合作

经营企业设立申请之日起，决定批准或不批准的期限是（ ）

A.30天 B.45天 C.60天 D.90天 5、外资企业以工业产权、专有技

术作价出资时，其作价金额不得超过企业注册资本的（ ）

A.10% B.15% C.20% D.25% 6、负责对外加工装配合同的审批

机构是（ ） A.对外贸易经济合作部 B.各级地方政府中的对外

经济贸易委员会 C.各级商品检验部门 D.各级工商行政管理部

门 7、补偿贸易是一种新型的贸易方式，这种涉外投资方式

的特点是（ ） A.不带有信贷性质，并不包含技术引进的内容

B.带有信贷性质，但不包含技术引进内容 C.包含技术引进的

内容，但不具有信贷性质 D.带有信贷性质，还包含技术引进

的内容 8、对我国出口配额实施统一管理的机构是（ ） A.国

务院 B.对外贸易经济合作部 C.国家发展计划委员会 D.海关 9

、我国对商标注册采用的原则是（ ） A.自愿注册原则 B.强制



注册原则 C.大部分商品强制注册原则 D.自愿注册与强制注册

相结合的原则 10、我国涉外技术转让合同未经审查机关特别

批准，不得超过（ ） A.8年 B.10年 C.15年 D.18年 11、被许可

方在一定地区内享有独占使用技术的权利，任何第三者不得

在这个地区享有该技术的使用权，但许可方本人除外的涉 外

技术转让合同称为（ ） A.独占许可合同 B.非独占许可合同 C.

排他性许可合同 D.专属许可合同 12、外资金融机构向税务机

关办理税务登记应当依法自开业之日起（ ） A.15日内 B.30日

内 C.45日内 D.60日内 13、在我国设立外国银行分行应具备的

资金条件是申请者提出申请前一年年末总资产不少于（ ）

A.100亿美元 B.200亿美元 C.250亿美元 D.300亿美元 14、设立

涉外保险公司的法定最低资本限额为人民币（ ） A.1亿元 B.2

亿元 C.4亿元 D.4.5亿元 15、外商投资企业发行企业债券的利

率不得高于银行相同期限居民储蓄定期存款利率的（ ）

A.20% B.30% C.40% D.50% 16、涉外企业所得税的两类优惠税

率为（ ） A.20%和24% B.15%和20% C.20%和25% D.15%和24%

17、我国在涉外所得税法中采用的原则是（ ） A.同时采用居

民管辖原则和地域管辖原则 B.单一的属人原则 C.单一的居民

管辖原则 D.单一的地域管辖原则 18、海关监管在程序上包括

三项制度，即（ ） A.申报、签印、放行 B.申报、征税、放行

C.申报、交验证件、放行 D.申报、查验、放行 19、仲裁庭如

由3名仲裁员组成，除当事人各选定一名外，第3名仲裁员可

由（ ） A.仲裁委员会指定 B.仲裁委员会主任指定 C.仲裁协会

指定 D.仲裁庭庭长指定 20、外资企业的外国出资者可以分期

缴付出资，但最后一期出资应当在营业执照签发之日起（ ）

A.半年内缴清 B.一年内缴清 C.二年内缴清 D.三年内激清
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